
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PRESENCIAL DA 7ª CÂMARA – QUARTA TURMA DO TRIBUNAL
REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 05 de agosto de 2024, às quatorze horas, sob a Presidência
Regimental da Excelentíssima Desembargadora Luciane Storer, com a presença dos Excelentíssimos Magistrados: Juiz
André Augusto Ulpiano Rizzardo, na cadeira do Desembargador Marcelo Magalhães Rufino, em compensação de férias,
e Juiz Manoel Luiz Costa Penido, na cadeira do Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida Filho, em

 Presentes para julgamento de processos das suas competências, o Desembargador Renan Ravelcompensação de plantão.
Rodrigues Fagundes, a Desembargadora Keila Nogueira Silva, a Desembargadora Andrea Guelfi Cunha e o Desembargador
Marcos da Silva Pôrto. Representando o Ministério Público do Trabalho, a Excelentíssima Procuradora  Dra. Ivana

.Paula Cardoso

A Excelentíssima Desembargadora Luciane Storer lembrou sobre o início do Agosto Lilás, campanha de longa data do
governo federal, com objetivo de incentivar a reflexão, sensibilização e conscientização de combate à violência contra a
mulher, violência doméstica. Ressaltou que o Tribunal do Trabalho da 15ª Região é aderente do “Pacto Ninguém Se Cala”
em conjunto com o Ministério Público de São Paulo, colocando à disposição os canais do Tribunal para qualquer denúncia
relacionada a esse tema.

A Excelentíssima Presidente Regimental aproveitou, também, para apresentar os cumprimentos ao Juiz André Augusto
Ulpiano Rizzardo, que integrou, pela primeira vez, a lista de promoção por merecimento deste Tribunal na última quinta-
feira em sessão do Tribunal Pleno.

Declarada aberta a sessão, passou a 7ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta – disponibilizada no
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 25 de julho de 2024 e considerada publicada no dia 26 de julho de
2024, observada a ordem prevista no Regimento Interno. A presente sessão da 7ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando
gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube, no seguinte link: https://youtube.com/live/W9bXuNRXdzw.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua aprovação, segue assinada
pela Excelentíssima Desembargadora Presidente Regimental. Campinas, 05 de agosto de 2024, Ana Amélia Birchal Borges
Martins, Secretária da 4ª Turma.
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